



Встреча с Эмиром Катара и сопровождающей его делегации - 6

/Nov/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня на встрече с Эмиром Катара шейхом Хамадом бен Халифе Але Тани и сопровождающей его делегацией назвал отношения Исламской Республики Иран и Катара образцовыми отношениями в регионе Персидского залива и подчеркнул: "Регион Персидского залива должен посредством сотрудничества стран этого региона превратиться в безопасный и благоустроенный регион и место для сотрудничества".

Лидер Исламской Революции, указав на усилия чужеземцев, предпринимаемые для того, чтобы этого не произошло, добавил: "Все страны региона должны приложить усилия, чтобы желания чужеземцев не осуществились".

Выразив признательность правительству и Эмиру Катара за позицию занятую во время 33-хдневной войны в Ливане и 22-хдневной войны в секторе Газа, а также в вопросах после этого, его Светлость отметил: "В ходе событий в Ливане и Газе ожидалось, что арабские правительства из соображений Ислама, арабской сущности и защиты верующей молодежью Ливана и Газы истины будут стоять рядом с ними, к сожалению, некоторые арабские правительства заняли не хорошую позицию".

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на превосходные политические отношения Ирана и Катара, а также общее воззрение двух стран во многих вопросах, подчеркнул: "В экономических отношениях также необходимо приложить больше усилий, чтобы уровень сотрудничества был расширен больше, чем прежде". Выразив удовлетворение ширящимся развитием отношений Исламской Республики Иран и Катара, его Светлость добавил: "Одной из многочисленных причин близких отношений двух стран является наличие у исламской уммы и народов региона общих врагов".

"Враги, отодвигая главные вопросы на второй план, выдают недействительные вопросы за главные вопросы, и посредством особой тактики, по очереди, преследуют исламские страны, поэтому все страны региона должны глубоко понять этот вопрос и увеличить свое сотрудничество", – подчеркнул Великий Лидер Исламской Революции.

На данной встрече, на которой также присутствовал президент Ахмади-Нежад, Эмир Катара шейх Хамад бен Халифе Але Тани, выразив огромное удовлетворение встречей с Великим Лидером Исламской Революции, выразил признательность Исламской Республике Иран за ее позицию во многих исламских и арабских вопросах, особенно в вопросе Палестины.

Эмир Катара, указав на исторические связи Ирана и Катара и общий взгляд двух государств на многие вопросы, добавил: "Все страны региона должны, проявив сопротивление перед лицом раздора, навязываемого извне, подготовить почву для стабильности, безопасности и большего сотрудничества в этом регионе".

Указав на свои переговоры с президентом Ирана, он выразил надежду, что отношения Ирана и Катара, особенно в области экономических вопросов, обретут большую интенсивность.